Верхняцький навчально-виховний комплекс 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 - ліцей»

Самостійні роботи 
з алгебри. 9 клас.

Поглиблене вивчення 
Учитель математики Верхняцького НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №1 - ліцей» Христинівської районної ради
Запарована Лариса Володимирівна

ПЕРЕДМОВА

Перед учителем стоїть завдання так організувати навчальний процес, щоб контроль включався в систему навчання як обов’язковий функціональний компонент, що забезпечує його ціленаправленість та об’єктивність.

На сучасному етапі розроблено різноманітні ефективні та надійні засоби оцінювання знань учнів.

Запропонований збірник завдань відповідає вимогам чинної програми поглибленого вивчення з математики для 9 класу і призначений для поточного контролю навчальних досягнень з алгебри.

Збірник містить експрес-тести, що мають свої переваги, серед яких: простота перевірки, можливість перевірити значний обсяг навчального матеріалу за короткий час.

Перевага надається відкритим завданням на розв’язування задач, що дозволяє учителю більш повно і точно перевірити знання, вміння, навички учнів, а учням – навчитися роботи послідовні кроки під час вирішення задач тощо.

Матеріали посібника можуть бути використані для діагностичного, поточного оцінювання.

Діагностування на основі виявлення знань учнів дає змогу максимально конкретизувати дії вчителя й учнів під час поточних та підсумкових занять.

Усі роботи, що ввійшли до збірника, містять завдання у двох варіантах. Завдання в рамках кожної роботи диференційовані за чотирма рівнями навчальних досягнень учнів (початковий, середній, достатній і високий). На виконання самостійної роботи відводиться від 20 до 45 хв., на розсуд учителя, враховуючи реальні навчальні можливості учнів класу.

Завдання самостійних робіт поділяються за рівнем складності 1-3 завдання – початкового і середнього рівнів (оцінюється максимальною оцінкою 6 балів); 4-5 завдання – достатнього рівня (9 балів); 6 завдання – високого рівня (12 балів).

Самостійні роботи допоможуть відстежити рівень засвоєння учнями частини теми, що вивчається. Оскільки самостійні роботи мають навчальний характер, то, на розсуд вчителя, оцінюванню можуть підлягати не всі роботи.

Мета збірника допомогти  вчителеві у ході вивчення теми виявити рівень підготовки учня з пройденого матеріалу, недоліки та прогалини у знаннях з метою їх усунення, а також має  на меті більш точне оцінювання роботи кожного учня, враховуючи диференціацію і рівневий підхід. Адже контроль загалом має ґрунтуватися на позитивному принципі, тобто передусім слід враховувати рівень досягнень учня, а не ступінь його невдач.
Самостійна робота №1

Тема: Розв’язування вправ на повторення і систематизацію навчального матеріалу з курсу 8 класу

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Дано множини:

А={23;25;27;28;30}, В={21;22;26;28}, С= {24;25;28;31}

Виконати операції над множинами:

а) АПС    в) ВVС

б) А\В     г) АПВПС

2) Спростіть вираз:
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3) Спростити:

(7+4
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4) Скільки цілих розв’язків має система нерівностей
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5) Не розв’язуючи рівняння знайти значення виразу:

3х2–2х-6=0

х1х2-2х1-2х2-?

6) При яких значеннях параметра а сума коренів рівняння

х2-(а2+2а)х-а=0 дорівнює 3.
	 1) Дано множини:

А={23;25;27;28;30}, В={21;22;26;28}, С= {24;25;28;31}

Виконати операції над множинами:

а) ВПС    в) АVС

б) С\В     г) (АПВ)VС

2) Спростіть вираз:
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3) Спростити:

(10-4
[image: image7.wmf]6
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4) Скільки цілих розв’язків має система нерівностей


[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

185991,

245

21

9

xxxxx

x

x

+--³-++

ì

ï

í

-

>-

ï

î


5) Не розв’язуючи рівняння знайти значення виразу:

3х2–2х-6=0

х12х2+х22 х1-?
6) При яких значеннях параметра а добуток коренів рівняння

х2-2ах+а2-а=о дорівнює 2.


Самостійна робота №2

Тема: Основні методи доведення нерівностей
	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Довести нерівності:

а) а2+b2 ≥2аb
б) а2+2а≥-1

в) а2-10а+26>0

г) (а-3)2-а(а-6)>0

д) а2+b2≥2(а+b-1)

е) а2+b2+с2≥2 (а+ b +с)-3

2) Доведіть, що при всіх дійсних значеннях а і b виконується нерівність:

а) 10а2-6а+2аb+ b2+2>0

б) а2+3b2+2аb+20b+2а+6b+3≥0

3) Доведіть нерівність:

а8+а6-4а4+а2+1≥0
	1) Довести нерівності:

а) (а+b)2 ≥4аb
б) (5а+1)2 >10а 

в) а2-8а+17>0 

г) 9а2+ b2≥6аb
д) (5а-1)(5а+1)≥25а2
е) (а+b)(аb+1)≥4а b, а>0, b>0

2) Доведіть, що при всіх дійсних значеннях а і b виконується нерівність:

а) а2+b2+4≥аb+2а+2b
б) а2+аb+b2+2а-2b+4≥0

3) Доведіть нерівність:

х8+х6-2х3+х2+1>0


Самостійна робота №3

Тема: Доведення нерівностей
	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Довести, що при m>0, x>0, y>0
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2) Для додатніх чисел а і b довести нерівність
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3) Довести, що при всіх значеннях змінних є правильна нерівність:

12а+10с-а2-с2-61≤0

4) Довести
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5) Довести, що коли , abc=8, то
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	1) Довести, що при а>0, в>0 і хy=1
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2) Довести нерівність для додатніх чисел х і y
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3) Довести:

(а+ b)2+(а- b)2≤3(а2+ b2)

4) Довести, що коли 
а>0, в>0, с>0, то 

а4+ в4+с> 
[image: image16.wmf]22
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5) Довести:
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Самостійна робота №4

Тема: Функції. Властивості функції

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Знайти нулі функції
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2) Знайти область значень функції
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3) Дослідити функцію на парність:



[image: image20.wmf]3

2

5

10

x

y

x

=

-




4) Не виконуючи побудови, знайти точки перетину графіка функції з осями координат
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5) Знайти область визначення функції

a) 
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б)
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6) Побудувати графік функції:


[image: image24.wmf]4

,2

2,22

4

,2

ÿêùîx

x

yÿêùîx

ÿêùîx

x

ì

<-

ï

ï

=-£³

í

ï

ï

>

î




Знайти за допомогою графіка:

а) нулі функції

б) проміжки зростання і спадання.
	1) Знайти нулі функції
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2) Знайти область значень функції
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3) Дослідити функцію на парність:
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4) Не виконуючи побудови, знайти точки перетину графіка функції з осями координат
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5) Знайти область визначення функції

a) 
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б) 
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6) Побудувати графік функції:
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Знайти за допомогою графіка:

а) нулі функції

б) проміжки зростання і спадання.


Самостійна робота №5

Тема: Перетворення графіків функції.

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Побудувати графік функції:

а) 
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б) 
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в) 
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2) Розв’язати графічно рівняння:


[image: image35.wmf]2

8

x

x

=




3) Задати дану функцію формулою виду 
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і побудувати графік
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4) При якому значенні параметра а рівняння має три корені
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	1) Побудувати графік функції:

а) 
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б) 
[image: image40.wmf](

)

2

42

yx

=+-




в) 
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2) Розв’язати графічно рівняння:



[image: image42.wmf]2

1

4

2

xx

-=




3) Задати дану функцію формулою виду 
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і побудувати графік
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4) При якому значенні параметра а рівняння має три корені
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Самостійна робота №6

Тема: Квадратична функція. Розв’язання нерівностей методом інтервалів.

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Розв’язати нерівність:

а) 
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б) 
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в) 
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2) Знайти найменший цілий розв’язок нерівності:
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3) Знайти область визначення функції 
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4) Побудувати графік функції
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Користуючись графіком вказати

а) проміжки зростання і спадання

б) проміжки, на яких функція набуває від’ємних значень

в) найбільше і найменше значення функції.

5) При якому найменшому значенні параметра с графік функції 
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має з віссю абцис одну спільну точку
	1) Розв’язати нерівність:

а) 
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б) 
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в) 
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2) Знайти найбільший цілий розв’язок нерівності:
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3) Знайти область визначення функції 
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4) Побудувати графік функції
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Користуючись графіком вказати

а) проміжки зростання і спадання

б) проміжки, на яких функція набуває від’ємних значень

в) найбільше і найменше значення функції.

5) Знайти усі значення параметра n, при яких вершина параболи 
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належить осі абсцис


Самостійна робота №7

Тема: Дослідження властивостей квадратного тричлена з параметрами.

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Зобразити схематично графік квадратичної функції 
y=ax2+bx+c, якщо:

a) D>0, a>0, c<0, b<0
б) D=0, a<0, c>0, b<0
2) При якому значенні параметра с найбільше значення функції

y=-5x2+10x+c дорівнює -3?
3) При яких значеннях параметра а пряма y=x-1 має з параболою 
y=x2-2ax+3 
одну спільну точку?
4) При яких значеннях параметра а вершина параболи 
y=x2-4ax+5a2-3 рівновіддалена від осей координат?
	1) Зобразити схематично графік квадратичної функції 
y=ax2+bx+c, якщо: 

a) D>0, a<0, c>0, b>0
б) D=0, a>0, c<0, b>0
2) При якому значенні параметра с найменше значення функції 
y=0,6x2-6x+c дорівнює -1?

3) При яких значеннях параметра а пряма y=-x+4 має з параболою 
y=x2-3x-a 
одну спільну точку?

4) При яких значеннях параметра а вершина параболи 
y=x2-6ax+4+8a2 знаходиться у ІІ чверті?


Самостійна робота №8

Тема: Квадратична функція. Нерівність другого степеня з однією змінною

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Розв’язати нерівність

а) 
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б)  
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в) 
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2) Розв’язати нерівність
а) 
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б)
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3) Розв’язати нерівність
а) 
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б) 
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4) При яких значеннях  b рівняння
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 має хоча б один корінь?
	1)  Розв’язати нерівність

а) 
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б)  
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в) 
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2) Розв’язати нерівність

а) 
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б) 
[image: image73.wmf](

)

(

)

22

27360

xxx

----£


3) Розв’язати нерівність
а) 
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б) 
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5) При яких значеннях  b рівняння
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 має два різних корені?


Самостійна робота №9
Тема: Система рівнянь з двома змінними та його графік

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Яка з наведених пар чисел задовольняє систему рівнянь
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А) 
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2) Які фігури є графіками рівнянь системи
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А) Пряма і коло;

Б) коло і парабола;

В) коло і гіпербола;

Г) Парабола і гіпербола.

3) Скільки розв’язків має система рівнянь 
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А) Один;

Б) два;

В) чотири;

Г) жодного.

4) Розв’язати рівняння 
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5) Побудувати графік рівняння
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	1) Яка з наведених пар чисел задовольняє систему рівнянь
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2) Які фігури є графіками рівнянь системи
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А) Пряма і парабола;

Б) коло і парабола;

В) коло і гіпербола;

Г) Парабола і гіпербола.

3) Скільки розв’язків має система рівнянь
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А) Жодного;

Б) чотири;

В) два;

Г) один.

4) Розв’язати рівняння 
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5) Побудувати графік рівняння
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Самостійна робота №10
Тема: Розв’язання систем рівнянь з двома змінними

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Розв’язати системи рівнянь
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	1) Розв’язати системи рівнянь
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Самостійна робота №11
Тема: Розв’язання текстових задач за допомогою систем рівнянь

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1)Знайти периметр прямокутника, якщо його діагональ дорівнює: 13 см, а його площа 60см2
2) За 2 кг цукерок і 3кг печива заплатили 84 грн., а за 5 кг цукерок і 2 кг печива заплатили 111 грн. Скільки гривень коштує 1 кг печива і 1 кг цукерок?

3) Змішали 20%-й та 60%-й розчин кислоти і отримали 900 г розчину, який містить 30% кислоти. Скільки грамів кожного розчину змішали?

4)  Якщо відкрити одночасно дві труби, то басейн буде наповнено за 12 год. Якщо спочатку наповнювати басейн тільки через першу трубу протягом 5 год, а потім тільки через другу протягом 9 год, то водою буде наповнено половину басейну. За скільки годин може наповнити басейн кожна труба, працюючи самостійно?
	1)Знайти периметр прямокутника, якщо його діагональ дорівнює: 15 см, а його площа 108см2
2)За три банки фарби та 2 банки лаку заплатили 157 грн, а за 2 банки фарби та 4 банки лаку 198 грн. Скільки гривень коштує банка фарби і банка лаку?

3) Змішали 30%-й та 50%-й розчини кислоти і отримали 400г розчину, який містить 40% кислоти. Скільки грамів кожного розчину змішали?

4) Два трактори працюючи разом, можуть зорати поле за 6 год. Якщо перший тракторист працюватиме самостійно 4 год, а потім його замінить другий, то цей тракторист закінчить оранку за 9 год. За який час, працюючи самостійно, може зорати поле кожен тракторист?




Самостійна робота №12
Тема: Система нерівностей з двома змінними

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Побудувати графік нерівності:
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2) Зобразити на координатній площині 
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 множину розв’язків системи нерівностей
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3) Побудувати графік нерівності
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4) Зобразити графік нерівності
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5) При якому найбільшому цілому значення а система нерівностей
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має хоча б один розв’язок?

	1) Побудувати графік нерівності:
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2) Зобразити на координатній площині 
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 множину розв’язків системи нерівностей
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3) Побудувати графік нерівності
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4) Зобразити графік нерівності
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5) При якому найменшому цілому значенні а система нерівностей
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має хоча б один розв’язок?



Самостійна робота №13

Експрес-тест
Тема: Математичне моделювання. Відсоткові розрахунки

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Скільки кг солі міститься в 30 кг 5% розчину?

А) 2 кг;

Б) 1,5 кг;

В) 3 кг;

Г) 2,5 кг.

2) Автомобіль рухається зі швидкістю 54 км/год. Виразити його швидкість у метрах на хвилину.

А) 900 м/хв;

Б) 90 м/хв;

В) 9 м/хв;

Г) 9000 м/хв.

3) Фільм складається з двох серій, відношення тривалості яких становить 4:3. Яку частину всього фільму становить найкоротша серія?

А) 
[image: image127.wmf]3

7

;

Б) 
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В) 
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Г) 
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4) Три робітники з однаковою продуктивністю праці фарбують 4 однакових стіни за 1 год. За який час один робітник пофарбує одну таку стіну?

А) 5 хв;

Б) 15 хв;

В) 30 хв;

Г) 45 хв.

5) Ціну деякого товару було підвищено на 10%, а потім знижено на 10%. Як змінилась ціна з початковою?

А) Збільшилась на 1%;

Б) зменшилась на 1%;

В) зменшилась на 2%;

Г) не змінилася.

6) Ціна на товар знизилась на 20%, і він став коштувати 248 грн. якою була початкова ціна товару?

А) 360 грн;

Б) 1080 грн;

В) 1240 грн;

Г) 310 грн.
	1) Скільки кг солі міститься в 20 кг 8% розчину?

А) 2 кг;

Б) 1,5 кг;

В) 1,6 кг;

Г) 4 кг.

2) Маса цеберка з водою 12,5 кг. Коли з цеберка вилити половину води, то маса порожнього цеберка?

А) 1,5 кг;

Б) 0,5 кг;

В) 2 кг;

Г) 1 кг.

3) Кращий гравець шкільної баскетбольної команди зіграв 4 гри і набрав за гру в середньому 25 очок. У трьох перших іграх він набрав 20,29 і 23 очки. Скільки очків він набрав у четвертій грі?

А) 24 очки;

Б) 25 очок;

В) 28 очок;

Г) 30 очок.

4) Один тракторист може зорати поле за 4 год, а другий за 12 год. За який час вони зорють поле, працюючи разом?

А) за 1 год;

Б) за 1,5 год;

В) за 2 год;

Г) за 3 год.

5) Ціну сорочки спочатку знизили на 60%, а потім підвищили на 200%. Як змінилась ціна сорочки порівняно з початковою?

А) зменшилась на 140%;

Б) зменшилась на 40%;

В) збільшилась на 20%;

Г) зменшилась на 80%.

6) Ціна на товар знизилась на 10%, і він став коштувати 324 грн. якою була початкова ціна товару?

А) 3240 грн;

Б) 860 грн;

В) 2700 грн;

Г) 450 грн.


Самостійна робота №14

Комбінаторські задачі
Тема: Класичне означення ймовірності

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) У коробці лежать 18 зелених і 12 блакитних кульок. Яка ймовірність того, що вибрана навмання кулька виявиться блакитною?

2) У коробці 20 червоних, 10 зелених, а решта – сині кульки. Скільки синіх кульок лежить у коробці, якщо ймовірність вийняти навчання з коробки синю кульку становить 
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3) Обчислити:



[image: image132.wmf]4

4

8

7

P

A

P

·


4) Розв’язати рівняння:
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5) Кидають дві монети. Яка ймовірність того, що випаде один герб і одна цифра?

6) У ящику знаходиться 15 жовтих і 25 синіх кульок. Яка ймовірність того, що 3 навмання вибрані кульки будуть жовтими?

	1) У коробці лежать 12 рожевих і 8 чорних кульок. Яка ймовірність того, що вибрана навмання кулька виявиться чорною?

2) У скриньці 4 червоних, 3 синіх і кілька білих кульок. Ймовірність того, що навмання вийнята кулька виявиться білою, становить 
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3) Обчислити:
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4) Розв’язати рівняння:
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5) Одночасно підкинули два гральних кубики. Знайдіть ймовірність того, що сума очок на кубиках дорівнює 9.

6) У ящику 12 білих і 18 чорних кульок. Яка ймовірність того, що серед трьох навмання вибраних кульок будуть 2 білі і 1 чорна?


Самостійна робота №15

Тема: Початкові відомості про статистику

	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Задано сукупність:

5,5,5,5,8,8,9,9,9

Знайти:

а) Середнє значення вибірки

б) моду; 

в) медіану; 

г) частоту появи числа 3

2) У таблиці наведено розподіл оцінок, отриманих учнями 9 кл. за контрольну роботу з алгебри:

Оцінка

6

7

8

9

10

11

К-сть учнів

2

3

6

4

8

2

Знайди відносну частоту, яка відповідає оцінці 9 балів.

3) Опитавши 20 дітей, які прийшли до кінотеатру, про їх вік, склали таблицю:

10

112

14

10

15

12

12

15

14

12

12

14

14

15

12

10

12

14

15

12

Скласти частотну таблицю, побудувати відповідну гістограму. Указати моду.

4) Побудувати ряд: з п’яти чисел, у якого: середнє значення дорівнює медіані.
	1) Задано сукупність:

4,4,5,5,5,7,8,9,9,14

Знайти:

а) Середнє значення вибірки

б) моду; 

в) медіану; 

г) частоту появи числа 9

2) У таблиці наведено розподіл оцінок, отриманих учнями 9 кл. за контрольну роботу з геометрії:

Оцінка

6

7

8

9

10

11

К-сть учнів

1
4
6
7
5
2
Знайди відносну частоту, яка відповідає оцінці 10 балів.

3) З результатами тестування з алгебри 24 учні 9 кл. склали таблицю кількості припущених помилок:

3

0

3

0

3

4

3

1

2

2

4

3

4

3

0

1

2

3

2

3

2

1

3

2

Скласти частотну таблицю і побудувати відповідну гістограму. Указати моду.

4) Побудувати ряд: з шести чисел, у якого: середнє значення дорівнює медіані.


Самостійна робота №16

Тема: Арифметична прогресія. Формула n-го члена
	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Який номер має перший від’ємний член арифметичної прогресії:

10,5;9,8; 9,1 …

2) Між числами 10 та 45 вставити чотири числа, які разом із поданими утворюють зростаючу арифметичну прогресія. У відповідь запишіть третій член цієї прогресії.

3) Знайти різницю арифметичної прогресії, якщо 

а6=45, а14=-43
4) Знайти перший: 

від’ємний член арифметичної прогресії

16,4; 15,6; 14,8 …

5) В арифметичній прогресії: 

а5+а3=-2,

а7+а10=4.
Знайти перший член і різницю цієї прогресії.

6) При якому значення у значення виразів y2-2y; 3y+5; 4y+13 і 2y2-y+25  будуть послідовними членами арифметичної прогресії? Знайдіть члени цієї прогресії.
	1) Скільки від’ємних членів містить арифметична прогресія: 

-10,4; -9,8; -9,2 ….

2) Між числами 12 та 57 вставте чотири числа, які разом із поданими утворюють зростаючу арифметичну прогресію. У відповідь запишіть третій член цієї прогресії.

3) Знайти різницю арифметичної прогресії, якщо 

а5=14, а8=23
4) Знайти перший: 

додатній член арифметичної прогресії

-15,9; -5,3; -14,7 …..

5) В арифметичній прогресії:

а5+а13=38,

а8+а14=29.
Знайти перший член і різницю цієї прогресії.

6) При якому значення х значення виразів 3x+4; 2x+3; x2 і x2+x  будуть послідовними членами арифметичної прогресії? Знайдіть ці члени.




Самостійна робота №17

Тема: Сума n-перших членів арифметичної прогресії
	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Чому дорівнює сума семи перших членів арифметичної прогресії, якщо a1=8, a7=14?

2) Знайти суму всіх трицифрових чисел, менших від 250, які кратні 4.

3) Суму n-перших членів арифметичної прогресії обчислюють за формулою Sn=5n2-3n. Знайти суму третього та п’ятого членів прогресії.

4) Знайти перший член арифметичної прогресії, різниця якої дорівнює 4, а сума перших п’ятдесяти членів – 5500.

5) Знайти суму всіх трицифрових чисел, що кратні 7.

6) Знайти перший член і різницю арифметичної прогресії, якщо сума шести перших членів дорівнює – 51, а сума чотирнадцяти перших її членів 49?
	1) Чому дорівнює сума шести перших членів арифметичної прогресії, якщо a1=20, a6=15?

2) Знайти суму всіх трицифрових чисел, менших від 250, які кратні 5.

3) Суму n-перших членів арифметичної прогресії обчислюють за формулою Sn=6n-n2. Знайти суму четвертого і шостого членів прогресії.

4) Знайти різницю арифметичної прогресії перший член якої – 16, а сума перших сімнадцяти членів  544.

5) Знайти суму всіх трицифрових чисел, що кратні 12.

6) Знайти перший член і різницю арифметичної прогресії, якщо сума семи перших її членів 94,5, а сума п’ятнадцяти перших її членів 112,5?


Самостійна робота №18
Тема: Геометрична прогресія
	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Геометричну прогресію задано формулою: bn=10.3n-1

Знайти: b5-?

2) Знайти знаменник геометричної прогресії, якщо b6=3, b8=27.

3) Чому дорівнює перший член геометричної прогресії, якщо 

b3=5, b6=625?

4) Між числами 7 і 224 вставте чотири таких числа, щоб разом із поданими числами вони утворювали геометричну прогресію.

5) При якому значенні х значення виразів 2x-1, x+3, x+15 будуть послідовними членами геометричної прогресії? Знайти ці числа.

6) Знайти перший член і знаменник геометричної прогресії, якщо:

b5=3b3 і 
b6-b2=48.
	1) Геометричну прогресію задано формулою: bn=
[image: image137.wmf](
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Знайти: b5-?

2) Знайти знаменник геометричної прогресії, якщо b6=7, b8=28.

3) Чому дорівнює перший член геометричної прогресії, якщо 

b3=12, b6=324?

4) Між числами 3 і 96 вставте чотири таких числа, щоб разом із поданими числами вони утворювали геометричну прогресію.

5) При якому значенні х значення виразів 2x-3, x-4, x+2 будуть послідовними членами геометричної прогресії? Знайти ці числа.

6) Знайти перший член і знаменник геометричної прогресії, якщо: 

b4-b2 =30 і 
b4-b3=24.


Самостійна робота №19

Тема: Сума n-перших членів геометричної прогресії
	Варіант І
	Варіант ІІ

	1) Обчисліть суму нескінченної геометричної прогресії перший член якої b1=12, знаменник q=
[image: image138.wmf]4
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2) Знайти суму перших п’яти членів геометричної прогресії, якщо 

b4=6, b9=192.

3) Чому дорівнює четвертий член нескінченної геометричної прогресії, сума і знаменник якої дорівнюють відповідно – 81 і 
[image: image139.wmf]3
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4) Обчислити:
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5) В геометричній прогресії 
y4=24, y5=-48. 
Скільки членів прогресії потрібно взяти, щоб їх сума дорівнювала 63.

6) Знайти суму нескінченої геометричної прогресії, якщо

b2-b4=1,5

b1-b3=3
	1) Обчисліть суму нескінченної геометричної прогресії перший член якої b1=18, знаменник q=
[image: image141.wmf]3
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2) Знайти суму перших п’яти членів геометричної прогресії, якщо 

b3=12, b6=324.

3) Чому дорівнює другий член нескінченної геометричної прогресії, сума і знаменник якої дорівнюють відповідно – 72 і 
[image: image142.wmf]3
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4) Обчислити:
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5) В геометричній прогресії 
y4=24, y8=384, y1<0. 
Знайти суму п’яти членів прогресії,  починаючи з шостого.

6) Знайти суму нескінченої геометричної прогресії, якщо

b1+b3=20

b2+b4=
[image: image144.wmf]3
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